

晋江老健节竞技麻将比赛 陈秋平摘得第一名



竞技麻将比赛现场。

本报讯(记者 李诗怡)14日至15日,晋江市首届老年人健身节暨第十二届竞技麻将比赛在晋江市老年活动中心举行。经过两天的脑力角逐,陈秋平在全体参赛选手中脱颖而出,获得本次比赛第一名,钱小英、丁永星、庄丽莉分获二至四名。

比赛在欢乐、愉快、祥和的气氛中进行,老年朋友们以饱满的精神状态和精湛的牌艺展现各自风采。赛后,大家纷纷表示,这样的比赛形式很好,让大家有以牌会友、沟通交流的机会,既活动了身体,又交流了感情。

竞技麻将对于中老年人的身心健康有着积极的促进作用,可以让中老年人在闲暇之余愉悦身心、锻炼身体。据悉,本次比赛参加单位为各街(镇)、市直各系统老体协、市老年大学,男运动员需1967年前出生,女运动员需1972年前出生,全体选手年龄上限为75周岁,以二代身份证为准。比赛采用中国体育总局规定的最新竞技麻将比赛规则。

晋江市体育局持续加大体育场所督查力度 停业整顿7家 现场查封1家

本报讯(记者 李诗怡)自9月1日体育场所有序恢复开放以来,晋江市体育局联合相关部门持续开展密闭空间体育经营场所疫情防控专项整治行动。截至14日,晋江市体育局检查组和晋江市直联合检查组共检查密闭空间体育经营场所71家次,责令停业整顿7家,现场查封1家,发现问题77条。

据悉,本轮行动主要检查游泳馆、健身房、台球馆等密闭空间体育经营场所是否严格执行进门戴口罩、测温扫码、查验健康码及行程码、场所内清洁消毒、人流量控制、员工定期核酸检测及疫苗接种、员工健康管理台账是否完整、防疫专员是否在岗在位等常态化疫情防控措施落实情况。

检查中发现个别场所仍存在未落实“通风消杀、扫码测温、核验三码、一米线”等防控措施,对未严格执行疫情防控规定、不主动履行疫情防控主体责任及无证经营的场所,检查组现场要求立即停业,责令其限期整改,验收合格后才能重新营业。

晋江市体育局强调,各体育经营单位要强化疫情防控主体责任,全面落实相关防控措施,凭48小时核酸检测阴性证明通行,做到“逢进必扫、逢扫必验、逢异必报”。下一步,该局将持续加大检查力度、检查频次,督促各体育经营单位落实疫情防控和安全生产等相关规定,履行企业主体责任,筑牢底线思维,织密扎牢疫情防控防线,为广大消费者提供安全有序、文明规范的体育健身环境。



检查组对体育经营场所进行疫情防控专项检查。

晋江农商银行 举行2022年度 助学捐赠仪式



本报讯(记者 陈荣汉)爱心助学,梦圆金秋。15日,晋江农商银行联合晋江市教育局举行2022年度“晋江·福万通慈善基金”助学捐赠仪式,为118名学子捐赠助学金56.3万元,捐赠人数和金额均创历年新高。

一直以来,晋江农商银行积极履行责任担当,始终致力于社会公益事业,心系困难学子,助力圆梦大学。据了解,自2014年开启福万通慈善基金助学行动以来,晋江农商银行已累计资助学生481名,累计发放慈善助学金217.4万元。同时,该行积极开展生源地助学贷款服务工作,截至今年8月末,已帮助超过2500名学子圆了大学梦,累计发放生源地助学贷款超5000笔,金额4000万元,占全市生源地助学贷款发放的90%以上。

“晋江农商银行近年来取得的成绩离不开社会各界的鼎力支持,更离不开各级各部门的高度重视和正确引导。”晋江农商银行行长杨金莲表示,她寄语即将走进大学的学子们,要珍惜难得的学习机会和大好青春时光,刻苦学习、学有所成,将来更好地报效祖国、奉献社会、孝敬父母。

中国选手刘清漪 获顶级霹雳舞大赛 全球总决赛外卡

新华社北京9月16日电 红牛BC One霹雳舞赛事主办方16日在社交媒体上宣布,中国霹雳舞选手刘清漪获全球总决赛外卡,成为首位被邀请直通该赛事全球总决赛的中国女子选手。

“心情非常激动,在学跳舞一年的时候,我的启蒙老师就告诉我,这个比赛是圈内最大的赛事,当时就希望有一天自己也能参加。”刘清漪告诉记者,她曾经许下心愿,希望可以在19岁之前参加这一赛事。

“没有想到这么早就可以参加,(听到这个消息)自己有点惊讶,有点蒙。”刘清漪说。

自中国霹雳舞集训队今年7月开启奥运备战外训以来,年仅16岁的刘清漪在国际比赛中逐渐展露出不俗实力,先是在第11届世界运动会上获得女子组第四名,接着在斯洛伐克举行的Outbreak大赛及在葡萄牙举办的World Battle比赛中夺冠。

刘清漪表示,这一阶段的训练和比赛让自己的赛事经验和自信心都有了提升,同时会更注重比赛中的动作细节,“非常期待此次比赛,也期待自己有好发挥。”她说。

红牛BC One霹雳舞全球总决赛将于11月12日在美国纽约举行。

2022摔跤世锦赛 中国队获得 女子团体积分奖第三名

新华社贝尔格莱德9月15日电 2022贝尔格莱德摔跤世锦赛15日晚颁发女子团体积分奖,日本队、美国队与中国队分列前三名。

日本队以190分位列团体积分第一,美国队以157分位居第二,中国队以84分名列第三。

蒙古国队、乌克兰队、加拿大队、摩尔多瓦队、波兰队、印度队和土耳其队分别位居团体积分的第四至第十名。

教练张崇瑶代表中国女队登台领奖。他说,这一奖项表明,中国女子摔跤队的综合实力已进入世界强队之列。

当晚还进行了女子自由式68公斤级、59公斤级的铜牌争夺战,中国选手周凤、张琪分别败给摩尔多瓦、日本选手,无缘奖牌。



新华社记者 韩岩 摄

网球传奇费德勒宣布即将退役

新华社北京9月15日电 瑞士男子网球名将费德勒15日在个人社交媒体上宣布将于下周在伦敦举行的拉沃尔杯后退役。

现年41岁的费德勒近年来饱受伤病困扰,过去两年接受了三次膝部手术,自去年7月的温网后因为膝伤再未参加其他比赛。“正如你们所知,过去三年我受到伤病困扰并进行了手术,我努力恢复到最佳竞技状态,但我同样知道自己的身体能力和极限,它给我传达的信号提醒我,我已经41岁了。”费德勒说。

“过去24年,我打了超过1500场比赛。网球给予了我太多,超乎了我的想象。现在我必须意识到是时候结束我的职业生涯了。下周在伦敦举行的拉沃尔杯将是我最后一站ATP赛事。当然,我将来还会继续打网球,但不是在大满贯和巡回赛上了。”

在告别信中,费德勒感谢了他的妻子、孩子、父母、妹妹、团队、赞助商及对手,并特别感谢了球迷。“你们无法想象,你们带给了我多少力量和信念。”费德勒说。

“当我爱上网球时,我还是个在家乡巴塞尔的球童。我充满好奇地看着球手们打球,他们那时对于我而言就像‘巨人’,我的梦就此开始了。追逐着梦想,我开始努力训练,渐渐地,我开始相信自己。一些成功让我树立起自信,我也随之开启了这条神奇的网球之路。”费德勒说,“我想从心底感谢你们所有的人,是你们让我(这样)一个瑞士小球童的网球梦得以成真。”

在其长达24年的网球传奇生涯中,费德勒总共赢得20个大满贯冠军,包括8个温网冠军、6个澳网冠军、5个美网冠军及1个法网冠军。2003年,费德勒在温网赢得个人首个大满贯冠军奖杯。他共拿到103个ATP单打冠军、6个ATP年终总决赛(大师杯)冠军和2008年北京奥运会男子双打金牌,并连续237周单打世界排名第一。

“最后,我想对网球这项运动说:‘我爱你,并且永远不会离开。’”费德勒说。

费德勒:赤诚与热爱永远不需作别

新华社北京9月16日电 1984年,瑞士巴塞尔的一块网球场地上,一个三岁的小男孩第一次挥起了网球球拍。五年之后,他开始正式接受网球训练。2001年7月的伦敦,一颗网球新星闪耀了整个世界——19岁的费德勒在温网赛场击败了上一位时代传奇——“草地之王”桑普拉斯。

那时还无人知晓,男子网球项目即将迎来一个极为闪耀的巅峰时代。经历了短暂的沉寂与徘徊后,这位横空出世的网球少年气势如虹般地在各大赛事中频频折桂。2003年首夺温网冠军,2004年夺得包含三项大满贯赛事在内的11个冠军头衔。与费德勒同样伟大的对手纳达尔和焦科维奇则后来居上,三人一同撑起了世界男子网球历史上最为辉煌的“三巨头”时代。

24年职业生涯,20次大满贯冠军,共计310周位于男单世界第一。1500余场单打,费德勒以古典优雅球风与沉稳儒雅的个人风格成为国际网坛传奇般的存在。

然而,再伟大的运动员,也难以在与时间的较量中占据上风。但面对岁月的挑战,费德勒的答案是:热爱,就从不急流勇退;坚持,直到不能再继续为止。

达的信号提醒我,我已经41岁了。”费德勒在社交媒体中表示,自己将在下周进行的拉沃尔杯后退役。同样在伦敦,在那个他锋芒初现的城市。

如月落日,时代总是在下落与上升间交替着前行。21年前与桑普拉斯的交手,是费德勒网球生涯冉冉升起的前奏;而如今,阿尔卡拉斯等小将掀起了一股青春浪潮,赞叹之余,所有人也都清楚,传奇老将们总会缓缓淡出。

费德勒宣布退役消息后,另一位传奇老将纳达尔撰文表示:“亲爱的罗杰,我的对手和朋友。我希望这一天永远都不会来,这对于我、对于世界都是悲伤的一天。我很荣幸与你一同度过这些天,在场上经历这么多难以置信的时刻。未来,我们还会有很多相聚的机会,我知道,我们还会一起做很多事。现在,我真心想祝福你与你妻子、孩子和家庭,愿你们享受之后的生活。我们伦敦见。”

作为选手,总有与职业赛场挥别的一天,但赤诚与热爱永远不需作别。费德勒在社交媒体中动情表示:“当我爱上网球时,我还是个在家乡巴塞尔的球童。我充满好奇地看着球手们打球,他们那时对于我而言就像‘巨人’,我的梦就此开始了。追逐着梦想,我开始努力训练,渐渐地,我开始相信自己。一些成功让我树立起自信,我也随之开启了这条神奇的网球之路……我想从心底感谢你们所有的人,是你们让我(这样)一个瑞士小球童的网球梦得以成真。最后,我想对网球运动说:我爱你,我永远不会离开你。”

探营得兴青训营 实小学生张晏嘉 连续三年参加得兴青训营

本报记者 李诗怡

近日,记者探访福建SBS得兴篮球青训营秋季周末班。提高班中,戴着蓝色眼镜的张晏嘉颇引人注目。据悉,张晏嘉来自晋江实验小学,是一名六年级的学生。从最初为了减重而练球,到如今发自内心对篮球的热爱,这一路上,张晏嘉的身边始终有得兴青训营的陪伴。

三年前,受体重困扰的张晏嘉在父母的支持下,报名了得兴青训营。“当时胖了不少,刚好暑假来了,妈妈就让我来锻炼一下,主要是为了减肥。”张晏嘉笑着说,当时的减重计划还算成功,瘦了1.5公斤多,挺有成就感的。

从那以后,张晏嘉基本每年都会报名得兴青训营。随着时间的推移,他参加篮球训练不再是为了减重,而是出于对篮球的热爱。“二年级的时候,我参加过拍球比赛,感觉很好玩。”加入得兴青训营后,广阔的篮球世界向张晏嘉敞开了大门,“后来我才知道,学篮球有很多技巧和细节,和以前自己玩的很不一样。”

三年来,张晏嘉不仅长高了近20厘米,体重也一直保持稳定,体能得到了显著提升。最让他高兴的是,自己的球技正在一点点进步,对篮球更加熟悉了。在一次结业比赛中,张晏嘉承担起队长的重任,带领队友们依靠出色的发挥和默契的配合,一举击败对手,拿下了一场漂亮的胜利。每一次聊起这件事,张晏嘉总会开心不已。他说,这让他感受到了团队的力量和篮球的魅力。

新学期,新目标。张晏嘉透露,六年级时,学校会组织篮球比赛,他给自己定下的目标是入选班级代表队,帮助班级在学校篮球比赛中打进前三。这段时间以来,张晏嘉积极准备,对选拔充满信心。除了在得兴青训营的每周一练,他每天还会绕着小区跑步或训练半小时。热情且外向的张晏嘉还说,如果班级的其他小伙伴有需要,他很乐意帮助他们,大家一起训练,一起提升。

值得一提的是,在张晏嘉的介绍下,他的同班同学陈毅恒也报名本期得兴青训营周末班。从校内到校外,两人一直都是篮球道路上的好兄弟。课堂上,他们相互配合,共同进步;课堂上,他们谈天说地,嬉笑打闹。张晏嘉直言,很开心陈毅恒能一起到得兴青训营训练,他是校队队员,球技很厉害,是他自己学习的对象。

采访最后,张晏嘉说,他喜欢NBA球星勒布朗·詹姆斯,因为詹姆斯已经快40岁了,但还是严于律己,坚持在球场上征战,希望自己也能像詹姆斯一样,无论几岁,都能保持对篮球的热爱,在球场上尽情奔跑,挥洒汗水。



张晏嘉